



В Екатеринбурге возбуждено уголовное дело в связи с проникновением на территорию детского сада мужчины в неадекватном состоянии



На днях на территорию одного из детских садов в Октябрьском районе города Екатеринбурга проник мужчина, поведение которого, а также присутствие на нём только нижнего белья указывало на его неадекватное состояние. После непродолжительного пребывания на детской игровой площадке гражданин был препровождён работниками учреждения за пределы территории детского сада и передан сотрудникам правоохранительных органов.

По факту данного инцидента следственным отделом по Октябрьскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.132 УК РФ (иные действия сексуального характера в отношении малолетних).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В рамках расследования уголовного дела будут устанавливаться не только обстоятельства противоправного поведения мужчины, но и дана объективная правовая оценка на предмет надлежащего обеспечения мер безопасности детей со стороны администрации дошкольного образовательного учреждения.

24 Января 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1431957>